B05 车市观局



汽车主编看 口城车市

核心 提示

以四川为代表的西部汽车消费一直呈现出豪车和经济型用车分化的 特色,消费者对于硬派越野车情有独钟,据某机构调查的蜀地对SUV车型 要求看,强硬的风格和靠得住的越野能力被当地看重。

## 西部 SUV从小众走向大众



【重庆】

《重庆商报》 总裁助理 车周刊主编 楼晚明

区域特征:很多私家车主也已经到了考 虑高端车型的阶段

最佳表现:豪车、SUV

最差表现:经济型轿车下滑严重 明年展望:整体市场增幅会进一步放缓

## 消费观念转变带热城市SUV

"重庆作为辐射整个西部地区最大的 汽车市场,这几年一直保持着快速的发展 势头。而今年在受宏观调控的大背景下, 车市增幅有所放缓。"楼晓明说,"从今年 重庆整体市场来看,豪华车、SUV增长幅 度最大,中高级车没有太大的波动,而经 济型轿车下滑严重。"

"豪华车市场火热的原因有两点,首先是 市场门槛降低,众多豪车品牌推出1.8或2.0 等小排量车型,价格从以往40万元以上下探 至30万元左右;其次,现在豪车进入市场的车 型并非只适合纯公商务用车,而很多私家车 主也已经到了考虑高端车型的阶段。而城市 SUV 卖得好,是因为消费观念的转变,很多重

庆的消费者自驾游开始多了起来,选择这些 城市SUV 既通过性好,而且要比纯越野车舒 适,因此受到消费者的喜爱,所谓小众市场变 成大众市场。'

反观经济型车销量下滑,最大的原因 在于车市的宏观调控政策,因为经济型车 购买力大多来自工薪阶层,如果企业水平 下降工薪阶层收入减少,消费者购买自然 下降

对于明年的走势,楼晓明认为,整体市场 增幅会进一步放缓,豪华车市小排量的增幅 会进一步增大;自主品牌会逐渐两极分化,吉 利、长城、长安形成一个阵营,能否突破10万 元将是一个门槛。



【南宁】 《南宁晚报》 杨雀

区域特征:本地品牌五菱、柳汽一枝独秀 最佳表现:经济型轿车、SUV和中级车受宠

最差表现:MPV 销量不理想 明年展望:较之今年会有小幅下滑

## 经济型车和中级车受宠

"今年南宁的汽车销量同比去年有 明显降低。从市场表现来说,经济型 轿车、SUV和中级车还是比较受消费者 喜爱的,而 MPV 的销量还是不太理 想。"杨崔说道,南宁车市的地域特征 划分其实也没太大区别,最大的特征 还是本地品牌的一枝独秀,例如上汽 通用五菱和东风柳汽这些本地品牌的 本土化销售政策。

另外,杨崔说,今年南宁汽车经 销商的营销策略也较之前两年有所

"以往,经销商只会一味地降价促销, 而今年,类似于试驾、团购、品鉴等为主题 的活动层出不穷。这也说明,经销商从盲 目地追求销量已经开始向重视市场效应 转变,从这一点看,对于南宁车市来讲,也 算是一个比较大的转变。"

对于2012车市,杨崔认为,应该还是 会保持今年的发展态势,甚至可能还会 有一定程度的下滑。

"因为我国车市经历了前几年的 疯狂后必将迎来汽车市场的拐点,所 以这种井喷式的发展将对我国今后 的车市产生一定的负面影响。2012 年的车市将何去何从,还是让我们拭 目以待吧。

晚报记者 谢宽/文 慎重/图









5年/10万公里 整车尊享保修



• 简约直线美学设计,源自因繁就简的处世哲学; • 2795mm超长轴距,进退之道心领神会。

• 179匹马力发动机,澎湃中洞察天下之变换; 精英格调新典范一 -K5. 唯与知己者同乘未来。



荣获2011 IF 国际设计 论坛大奖



荣获2011 Red<mark>dot</mark> Design Award 大奖





东风悦达起亚汽车有限公司 400 799 0000 网址 www dvk com cn 场北门 销售: 0371-69169111

售后: 售后: 0371-67610999 0371-67610888 销售: 0371-65590188 售后: 0371-65590111